



校园达人



一起来挑战吧

欢迎家长们带着全家一起攀登本版。校园达人,可以是你身边让你直呼“奥利给”的同学,可以是“不走寻常路”的老师,当然也欢迎你自荐!请扫描二维码,加入我们的“校园达人”大本营。

主 金 洪

六年级学生写了本编程书,二年级学生盖了一间“房” 本事够硬,干啥老妈都支持



樊晟在编程



鲁祐安在做沙发

成长读本的“校园达人”版块推出后,钱江晚报·小时新闻收到了很多小朋友和大朋友的推荐和自荐,引得编辑部连连感叹,现在的小朋友哦,真的很想大喊“奥利给”!

今天亮相“校园达人”版块的是两位男生。杭州市钱塘实验小学二年级学生鲁祐安,只用五天就盖了一间迷你房,从桌子、沙发、台灯到窗帘一应俱全;另一位是杭州市长青小学六年级学生樊晟,则写了一本代码书,关于Python黑客技术,受众是大学生和有初步编程基础的人。

A 编程达人:樊晟

杭州市长青小学六(2)班

三个月,写一本书

我是个Python(一种跨平台的计算机程序设计语言)爱好者。

从寒假开始到网课结束的三个月,我做了一件让自己很自豪的事——写了一本十多万字的Python网络攻防教程,书稿已经交给编辑了,今年底就会印成书。

我从幼儿园中班开始接触编程,一下子就爱上了代码的世界。在接触了各种编程语言之后,我迷上了Python这门语言,并在网上自学编程。

去年暑假,我在编程论坛里发了几篇编程小教程的交流帖,8月底的时候,有出版社编辑来私信我:你的教程不错,给我们写书怎么样?教教学生们。

可以和更多人分享我的想法,很棒啊!我就抽空写了几个样章发过去。编辑说很不错,要和我签约。“你竟然是个小学生!”得知网络背后的真相,编辑大吃一惊,幸好,我的“业务能力”过硬,“征服”了他。

网络里的世界是不分年龄的,兴趣是最好的老师。我很开心,能用自己方式带大家进入有趣的网络世界。

寒假开始后,我开始“昏天暗地”地写书稿,列提纲、编辑代码,一项项攻破。每天一大早起来就写,经常茶饭不思写到晚上十一点多,年三十、大年初一也在写。真正开始行动时,我才发现接了一个多么大的挑战——要查很多文献,包括很多英文文献,修补好多bug(漏洞),完善好多代码。不过我一点都不觉得累和无聊,这是我最爱的事情啊!

在学校,我是信息老师的小助手,我一直在观察身边的各种智能系统、网站,发现有漏洞或者可以优化的,我就会提意见、建议。在学校,老师和同学们给了我一个昵称“樊老师”。

我的脑子里有很多很多的想法,接下来,我要慢慢实现它们。

B 建筑达人:鲁祐安

杭州市钱塘实验小学204班

五天,盖一间“房”

4月26日,我们二年级小学生复课了,分别99天,我和同学们有聊不完的话题。聊到后来,很多同学都想来我家参观,因为我的新技能——5天盖了一间“房”。

蓝色的墙面、印花的台灯、怀旧的沙发、粉色的窗帘……看到这个温馨的小屋,你是不是想马上拎包入住?就是房门小了点,因为这是一个微观模型,我的小屋与普通房间的比例大约是1:13。

再凑近瞧,你可以看到里面电视上热映的节目,精致温馨的窗帘花纹。美术课的庄老师一收到照片和视频,就被我的小屋惊艳到了,还在朋友圈里转发,得到了好多点赞。我超开心。

和钢筋水泥造出来的房子不同,我的小屋中的建筑材料是家里的一些废弃物,像绑过蛋糕盒的丝带、密封面包袋用的铁丝、废弃的纸板等等。

我喜欢设计,自由的设计,没有规定范围要求的设计。美术老师布置了一个寒假作业——《房间的一角》,平面或者立体模型。我比较喜欢立体的东西,就选择了做立体的,希望能够按照家里的基本摆设来做,有沙发、电视机、窗等。

做微型的家具很有意思,但也很考验耐心和细心。我做了一个双人沙发,上面还有垫子。这是我头一回尝试针线活,用了家里的一些丝带和棉絮,再缝了几针,最后做成了一个比较逼真的垫子。

过程中,我也遇到了几个小小的挑战。制作落地灯的时候,我原以为用棍子加上一个底盘就能让灯立住,然而实验了几次,都因头重脚轻而宣告失败。后来在妈妈的引导和建议下,我更换了材料,一盖稳固的落地灯终于做好了。

中国农业银行 浙江省分行

向劳动者致敬

特劳自己抢购好礼

4月20日-5月6日开放预约
5月6日上午10:00开始抢购

<p>乐高无线蓝牙口红镜</p> <p>原价:199</p> <p>抢购价:100</p>	<p>三网话费300元</p> <p>原价:300</p> <p>抢购价:100</p>
---	--

周周抽奖

<p>100元话费卡</p>	<p>智能锁</p>	<p>蓝牙耳机</p>
----------------	------------	-------------

参与入口:
【中国农业银行】App 生活 惠享生活【中国农业银行】App 本地优惠
微信扫一扫二维参与活动!